

ЗДОРОВЬЕ - В ПРИОРИТЕТЕ

Ирину ГОРБУНОВУ знаю уже два года как хорошего руководителя и отзывчивого человека. Редко в каком районе Перми найдется депутат, безотказно помогающий людям в любой проблеме. В своей жизненной позиции она очень активна и не допускает, чтобы решение главных городских проблем пускалось на самотёк. Всё равно найдет хоть какой-то способ помочь.

Так происходит и в нашей медицинской сфере. Ирина Горбунова помогала организовывать медосмотры разных специалистов для пожилых людей. Проблема нашего времени - острая нехватка медицинских специалистов. Каждый из нас видел очереди как в бесплатной муниципальной поликлинике, так и в частной клинике, где ведется платный

приём. Пенсионерам же и ветеранам, понятно, необходимо получить медицинскую помощь как можно быстрее, им трудно, а иногда и опасно медлить с визитом к врачу. Поэтому помочь депутата стала большой поддержкой.

Развитие здравоохранения у Ирины Горбуновой в приоритете. Она, как современный человек, понимает, что здоровье населения - основа развития города. Ведь всё взаимосвязано. Чем крепче у человека здоровье, тем он лучше работает. Чем лучше работает, тем больше зарабатывает. А чем больше заработка в семье, тем больше в ней детского смеха. Будут дети - будет жить и развиваться наша Мотовилиха.

Поэтому Ирина Викторовна активно взялась за решение

ещё одной проблемы районного здравоохранения. До сих пор существуют затруднения с проектированием и строительством детской поликлиники на ул. Уинской, 6а. Различными запросами и обращениями депутат выясняла, в чем причины недостаточных темпов проектирования. Сегодня известно, что начало строительства намечено на 2014 год.

Район нуждается в таком заинтересованном внимании к сфере здравоохранения. Поэтому прошу поддержать на выборах депутатов Пермской городской Думы Ирину Горбунову.

**КАЯЧЕВ
Андрей Петрович,
заведующий
рентгенодиагностическим
кабинетом МУЗ «ГДКП №1»**